

我市举办“大学生就业引航计划宣讲会”

# 青春筑梦基层

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 由团市委、市人社局联合主办的“大学生就业引航计划宣讲会”6月6日在菏泽职业学院举行。活动通过榜样分享、政策解读、企业对接等形式,引导300余名青年学子树立正确就业观,激励他们到基层一线建功立业。

宣讲会特邀3位优秀青年代表分享奋斗经历。牡丹区安兴镇江庄村“00后”党支部书记李昂,讲述了自己从西部计划志愿者到乡村振兴带头人蜕变历程,通过电商推

广特色农产品带动村民增收,呼吁青年“把论文写在田野大地上”;山东省乡村好青年姚驰行分享了其创立汉服品牌的创业故事,强调“传统文化创新需要青年担当”;返乡创业10年的沁诚文化公司董事长吕良雷,以“十年深耕少儿艺术教育”的经历,证明“坚持热爱终会收获回报”。

市人社局专家现场解读就业支持政策,内容涵盖“三支一扶”晋升通道、求职创业补贴、人才公寓申请等实用事项。其中,“应届生见习岗位全覆盖”“灵活就业人员参保

绿色通道”等新举措引发关注。菜鸟供应链等3家优质企业开展专场招聘,提供数十个适配岗位。

据悉,为帮助学生明确职业规划、坚定择业方向、提升就业能力,团市委、市学联将持续推进大学生就业引航计划,根据不同年级、不同专业学生的实际需求,聚焦就业观念引导、技能培训等方面,组织创业典型、一线工作者等就业榜样进校园,引导大学生立足实际、找准定位,以奋斗者姿态主动到基层和一线砥砺青春、成就人生。

## 健康关怀送到村民家门口



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐 通讯员 田军 荆玉坤) 为切实提升基层健康服务能力,落实“菏力共治”第一书记助力基层治理活动部署及市、区有关要求,6月5日至6日,牡丹区省派第一书记和工作队牵头,联合山东省妇幼保健院等单位举办的“菏力共治助健康 幸福生活如花艳”大型系列健康义诊活动在牡丹区温暖开启。

活动首站走进中国银行菏泽分行、菏泽正邦集团。山

东省妇幼保健院权威专家团队现场坐诊,为企业职工及家属提供专业的健康咨询、疾病筛查和个性化健康指导服务,让他们足不出“企”便能享受到省级专家的诊疗服务,有效提升了健康获得感与幸福感。

6月6日,省妇幼专家团队分4路在牡丹区都司镇张楼村、黄堽镇王庄村、昝庄村以及牡丹街道唐庄村同步举行“健康教育基地”揭牌仪式(上图),标志着省级优质健康资源在牡丹区基层的常态化服

务点正式落地。仪式结束后,各会场的省妇幼专家立即投入紧张有序的义诊活动中,为村民提供免费诊疗、健康查体等服务,将健康关怀送到家门口。

“健康教育基地”的建立是推动优质医疗资源下沉、服务乡村振兴的重要举措。本次活动充分发挥省派干部桥梁纽带作用,将省级优质医疗资源精准下沉至企业和乡村,通过“政企医”三方联动,为牡丹区基层健康服务体系注入新动能,助力“菏力共治”走深走实。

菏泽市民营医院医保基金监管政策培训会召开

## 健全管理制度 守护基金安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 6月7日,菏泽市民营医院协会组织召开“民营医院医保基金监管政策培训会”。菏泽市医保局、行业协会负责人、信息化企业代表及200余家民营医院负责人参会,共同探讨医保基金安全高效运行的新路径。

菏泽市医保局基金监管科科长张方勋作《增强依法依规意识规范合理使用医保基

金》专题政策解读。他提出“严监管、优服务、强保障”三原则,明确将通过大数据筛查、飞行检查等方式打击欺诈骗保行为,同时呼吁医疗机构落实自查自纠主体责任。

山东九阵信息科技有限公司总经理孟庆巍展示了医疗信息化解决方案,方案涵盖HIS系统、医保智能审核等功能,助力医院实现诊疗流程数字化闭环。北京三医联动研究

院院长孙天杰以《医保基金一体两翼精益化运营》为题,剖析政策与案例,指出“政策+技术”双轮驱动是基金安全的核心。山东九阵信息科技有限公司工程师王祎淏演示了智能审核系统的实操应用,强调其通过DIP/DRC付费改革、风险预警等功能提升监管效率。东营大明中医医院通过视频连线分享智能审核系统落地经验,为参会机构提供实践参考。

# 规划引航未来

## 公交集团两职工救麦田大火 获评“见义勇为积极分子”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 6月6日,菏泽市见义勇为基金会授予菏泽公交集团33路驾驶员任利霞、周生岭“菏泽市见义勇为积极分子”称号,表彰她们在麦田火灾中的英勇表现。

表彰仪式上,市见义勇为基金会副理事长刘顺海高度赞扬她们“以果敢行动诠释了新时代公交人的社会担当”,并指出,在面对危险与突发状况时,任利霞和周生岭毫不犹豫挺身而出,以果敢行动和无畏勇气,展现出非凡的社会责任感与担当精神。他们的行为,不仅维护了乘客安全与群众财产权益,更成为社会正能量的生动写照,为菏泽这座城市注入温暖与力量。同时,全市各界要以此次表彰为契机,深入贯彻党的二十大精神,进一步完善表彰奖励机制,努力

开创见义勇为工作新局面,持续擦亮“大义菏泽”城市新名片。

任利霞表示:“保护群众财产是本能反应,这份荣誉将激励我们继续守护乘客和市民安全。”据悉,她们的事迹已在菏泽公交集团内部引发学习热潮。

据了解,5月29日,任利霞驾驶33路公交车行至鲁西新区吕陵镇桑庄附近时,发现路边麦田燃起大火。她立即停车报警,并抄起车载灭火器冲向火场。调度中心同步调派附近待命的驾驶员周生岭前往支援。二人顶着浓烟,用光多个灭火器接力扑救,仅用10分钟便控制火势,保住了周边麦田。



## 画家侯博瀚 向家乡捐赠国画《故乡春浓》



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 6月6日,著名画家侯博瀚回到家乡菏泽,将精心创作的国画《故乡春浓》无偿捐赠给第七届全国文明单位——牡丹区牡丹街道办事处。这份珍贵的艺术馈赠,既是他以画笔助力乡村文化振兴的实际行动,也为家乡新获荣誉注入深厚的文化内涵。

侯博瀚于1995年毕业于天津美术学院,是山东省知名

实力派画家。此次捐赠的《故乡春浓》,是他为家乡倾力创作的大幅作品。画作运用中国画写意技法,生动展现了菏泽牡丹雍容华贵、富贵吉祥的独特风姿。这不仅是对“国色天香”牡丹的艺术诠释,更饱含着艺术家对家乡发展变化的由衷骄傲与美好期许。这幅饱含深情的作品,成为连接家乡情怀与时代发展的艺术纽带。